
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CIR DO ALTO VALE DO ITAJAÍ1
REALIZADA NO DIA ONZE DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO2

3
Aos onze dia do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, às 14h, reuniram-se no4
Auditório da AMAVI - Associação dos Municípios do Alto Vale do Itajaí, os Gestores5
Municipais de Saúde do Alto Vale, para reunião ordinária. Dando início a reunião a6
Sr.ª Roberta cumprimentou todos participantes presentes, juntamente com o7
apoiador do COSEMS, o Sr. Marcos, enfatizando a adesão dos gestores a8
convocação desta reunião. Logo após os representantes do CIES, GERSA, AMAVI,9
fizeram suas apresentações, assim como os demais gestores participantes. Na10
sequência a Sr.ª Roberta efetuou a leitura do edital com a ordem do dia, contendo11
a seguinte pauta: 1. Aprovação da ata da reunião anterior; 2. Instrumentos de12
Gestão - Sylvio da Costa Junior: Superintendente do Ministério da Saúde em13
Santa Catarina e sua equipe; 3. 4ª Conferência Nacional de Gestão do Trabalho e14
da Educação na Saúde; 4. Deliberar sobre viabilidade de pagar coffee-break e15
hotel, com valor do CIES; 5. Assuntos regionais; 6. Assuntos COSEMS; 7. Eleição16
para os seguintes membros da coordenação da CIR: Vice coordenador, 1º17
Secretário e 2º Secretário; 8. Outros assuntos. Após a leitura da pauta, a Sr.ª18
Roberta colocou em discussão e posterior aprovação a ata da reunião anterior, a19
qual foi aprovada por todos os presentes. Dando continuidade, passou a palavra20
para a Sr.ª Roselita, uma vez que os representantes do Ministério da Saúde não21
puderam se fazer presentes hoje, que explanou sobre a etapa regional,22
macrorregional e nacional da 4ª Conferência Nacional de Gestão do Trabalho e da23
Educação na Saúde. Foi aprovado pagar com os recursos do CIES a hospedagem e24
transporte do palestrante, bem como, o coffee break da conferência regional.25
Passando para o próximo item da pauta, a Sr.ª Ana Paula da GERSA relatou sobre26
a situação da região referente aos casos de dengue, da vacinação de influenza. Na27
oportunidade, solicitou a ampliação das campanhas de conscientização, a fim de28
atingir as metas propostas pelo Ministério de Saúde em ambos os casos. Também29
explicou sobre as salas de estabilização para os municípios que não possuem UPA30
e será feita uma deliberação para envio ao MS dos municípios que farão a adesão31
a este serviço. Também será feita visita por parte da GERSA em acompanhamento32
dos gestores aos hospitais contratualizados com a SES, no intuito de fiscalizar os33
serviços prestados. Foi repassado os critérios e será colocado no grupo dos34
gestores para indicação e repasse dos nomes a SES. Tratou também sobre a Lei35
Lucas, a qual será obrigatório o treinamento em primeiros socorros aos36
profissionais da educação, onde após novembro deste ano, os que não tiverem37
esta capacitação, ficarão impedidos de lecionar. Relatou ainda que enviou Ofício à38
SMS de Rio do Sul, sobre a dificuldade de acessos as informações do IML, as quais39
são regulamentadas através de Nota Técnica da SES. Por fim, também explicitou40
sobre os pedidos de internação judicial na área de saúde mental, onde41
primeiramente, este paciente deve ser estabilizado, regulado e somente depois42
encaminhado ao hospital referenciado. Posteriormente, a Sr.ª Roberta passou a43
palavra ao Sr. Marcos do COSEMS que parabenizou todos os trabalhos escolhidos44
da região apresentados na Mostra Aqui Tem SUS e no ImunizaSUS, ressaltando a45
importância da valorização dos projetos realizados nos municípios. Também46
explanou acerca da nova metodologia de cofinanciamento da APS que será47
lançada nos próximos dias, em substituição ao PREVINE BRASIL. Parabenizou48
ainda os gestores pela adesão ao SUS DIGITAL. Solicitou a colaboração de todos49
para responderem o questionário sobre a judicialização dos medicamentos de50
oncologia. E, em relação as dificuldades dos serviços de referência, a GERSA51
solicitou aos gestores aguardar reunião com a SES para ver a possibilidade de52
mudança dos locais atuais para localidades mais próximas geograficamente dos53
municípios. Logo após, a Sr.ª Josélis da GERSA explicou sobre as formas de54
credenciamento das Equipes Multidisciplinares. Como último assunto, foi55



vislumbrado a possibilidade de o Alto Vale possuir uma cadeira permanente na56
Diretoria da CIB, após a saída do município de Blumenau, o que seria um ganho57
muito importante para a nossa região. E, nada mais havendo a tratar, a reunião58
foi encerrada pelo Sr.ª Roberta Hochleitner, na qualidade de coordenadora lavrou59
a presente ata.60

Roberta Hochleitner
Coordenadora

CIR Alto Vale do Itajaí
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